Monteringsanvisning

I
11T

Stensund Stuga 30m?
med loft

v1l.3

BASECO



Monteringsanvisning Stensund stuga 30m? med loft vl.3

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni pabdrjar monteringen, Oppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och &r oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall géras innan monteringen pébdrjas.

Detta behovs for att montera Stensund stuga 30m2
Mitt pd skruv och spik dr vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass fOr att vdga in syllen
e Grundstenar 16 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

70st Skruv 5,0x100 eller spik 100mm for golvasar (4st/golvas).
Golvskruv t.ex. PWS 4,8x47mm , ca 1250st, for 25mm golvbrédor.
Golvskruv t.ex. PWS 4,8x63mm, ca 350st for 30mm loftgolv.
Fastreglar till loft, 5x80mm triaskruv, ca 30st

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca 40st for att fasta viggen 1 syllen
e Hammare eller sldgga for att sld thop knutbrdador. Slagkloss medfoljer.

Tak

e Till takbriddor, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm ca 1400st.
e Vindbridor, takfot, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm
e Yttre takasar, traskruv min 100mm, 8st

Ovrigt
o Fonster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm

e Fonsterlist, dorrlist, 4,5x70mm skruv
e Stege. Skruv 5x100mm, ca 40st



Monteringsanvisning

PET. KR

|

|

Stensund stuga 30m? med loft

Stensund stuga 30m® med loft

Plocklista v1.2
L5x 145 Knuttimmer
Stomme

Juoddobdboodbodn o

150 1530 1485

150, 85 2385 50,150, 10 . 625 i

a1 111 1 1 il h 11 T
50, 2530 o 1485 50,
i | kI 11 1 T

150 L0160 50

O PP P DT O P T [

1450 2280 150,

I

=
=

2280 150

-+

; 60 s 760 " 760 o150,

1 i : | 1 1
50, 760 . 760 5 780 50,
i | B | kil T
2280 275

T 1+ —t

112 1181

- 2310 50

T -t
- 1380 50,
1 O

1eiz 671

3
=

150

T6d Tad Told

)
=1

760 T80 Tad

“+
12

7 - L5015t
G6 - 1150 Tst
G5 - 1850 Ist
G4 - 7550 1st
63- 3250 s
62 - 3300 1sf
G1- LLED s}
GAVELSPETS 25T

T - 52525mm 2st

T1- 2747.5mm 25t

A - 517.5mm Zst

B - 5002.5mm 18st

B1- 5002 Smm 1=t

BZ - 5002 5mm 1t

C - 4450mm Bst
+1sf reserv

L - LaS0mm Z2<t

C2 - 4450mm 1st

C3 - &450mm Zst

Ch - L&S0mm Tst

0 - 3%70mm Sst

E = 2670mm 17sF

E1-2670mm 1st

E? - 26%0mm 15t

F - 2622.5mm 2t

H - 263Bmm 145k

| - 2505mm 1hst

J = 26975mm 145t

- 26975mm 1st

J2 - 2497 5mm 2st

43 - 2697 Smm Zst

| I

vl.3



Monteringsanvisning Stensund stuga 30m? med loft

Stensund stuga 30m?® med loft

o
=
=
=
sl

Plocklista v1.1

45x145 Knuttimmer

Stomme

odboddodunn

197 150
+—H

4
‘150 50

Jb - 2497 Smm 15t

K - 1875mm 1st

L - 1645mm 55t

M - 14 23mm Sst

N - 13T6mm 1951

0 - 045mm lesk

F - BZ0mm lesk

a - 392mm 19sf

R - 3L5mm st

5 = 2%0mm Z5st

ﬁ-‘at 51- 290mm 1st

150 9!
m::ﬁ‘ $% - 290mm 1st

INiiRininnninininEEInd

vl.3



Monteringsanvisning Stensund stuga 30m? med loft vl.3

2 Plocklista v1.2
Stensund sfuga 30m” med loff REGEL, TAK, GOLY

PKT.NR. REGEL LSX’Itlﬂmm
1]

t

5098 11z +
1

TAKAS - 5098mm 16st
160

TAKAS - 5098mm 25t
GOLVAS - 47685mm Bet

GOLVAS - 2280mm 9t

RiNINIRINININININARERININEn

REGEL L5x145mm
SYLL S1- 3905mm 1ef

REGEL 45x120mm
SYLL 52- LILSmm 25t

SYLL 53- L6Z5mm Zst

MAGNSTYCKE TRARP
2700mm Zsf

SYLL Sk~ 2330mm Zst

REGEL 4£5x35mm
BARLINA - 3905mm Z<f

STEG TRARF
3000mm 25t

U-LIST GPPNING
2500mm 3st

KARM GLASPARTI
UPPE - 2313mm 1st
KARM GLASPARTI
RAPLAN 22x170mm SIDA - 2035mm 25

TAKFOT = 4500mm Lst
VINOSKIVA - £500mm S5t

TAKFOT - 3900mm 4 st
RAPLAN 22x120mm
FOODER - &500mm 3st

100 [0

FODER - &200mm st

[]
[ ]
[ ]
L]
[ ]
L]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[]
[ ]
[ ]
[]
[]
[ ]
[ ]
[ ]

PKT BR. g
755135/159/180mm ANDSPONT, 3
L] FALLANDE LANGD INELASTAT 1BUNT = 0OLY - ta 25m
30x113mm ANDSPONT, FALLANDE 2
[ CaNeowruastar isunr BILY LOFT=ca S
20x113/135mm ANDSPONT, FALLANDE
FUNKISFONSTER, 1st :I LANGD INPLASTAT 1 BUNT = TAK -tz 45m°
MATT: 2LDDXES0mM
=—— 1 scouvust textomn 1 ¥ ]
|:[ DERR-AFONSTERLIST 45xkSmm W LSm25st D
& 2m Tsf
[ ]  otirrrober 2zxssmm = LImiSst
[]  skemvaLeck kL Skauv B 27st
SKIUTGLASPARTI INKL DROPPLAT, 1st FL{NKISFﬂNSTER, 1st ‘l‘"[TERﬂﬁRR, ISOLERAD, st INNERDORR, 1st FLLN!(ISFGNSTER. ENERGI, 25t
MATT: 2310%1990mm MATT: £50X2035mm  MATT: 890X1890mm MATT: 690X1890mm  MATT: 1865X650mm

U

L1 [ ] L1 L1




Monteringsanvisning Stensund stuga 30m? med loft vl.3

9 Plocklista v1.1
Stensund sfuga 30m” med loff DORR/FONSTER
KAPSCHEMA

KAPSCHEMA FODER 22x120mm
735 " 1835 1835

650x1865

I

. 2085 . 2085 X
L = 45m
L =45m
L =45m
W TTERDORR B30x18%0- UPPE - 1110mm tst, SIDA - 1590mm 2<t, NERE - B&0mm 1st
SKIUTGLASPARTE UPPE - 2605mm 1st, SIDA - 2135mm 2st, NERE - 2355mm 1st
FOMSTER 2400x650: UPPE - 2605mm 1st, SIDA - 735mm Zst, NERE - 2355mm 1st
FONSTER 1865%650. UPPE - 2065mm 25t, SIDA - 135mm &st, NERE - 1835mm 25t
FONSTER £50x2035: UPPE - §70mm 1st, SIDA - 2130mm 2st, MERE - 6Z0mm Tst
KAPSCHEMA FODER 22x95mm
2 1870 3 1970
1 | |
e - .. S

656

|

AP

INMERDORR 530«1890: UPPE - 656mm ‘st, SIDA - 1970mm 2st L=21m

KAPSCHEMA DORR-/FONSTERLIST 45x45mm

X T4 . 1865 . 1865
hl 1 1 1
L=45m
X T4l ) 1865 X 1BES X
i 1 1 i
L =45m
X 2080 X 2080 X
] ] ] L=42m
. 1940 ¢ 1940 .
1 1 i
L=4&2m
N 1940 1940
L=43m
" 2400 " B30 " 90
1 1 i 1

L=42m

q60 7.0 2400

L=blm

2090 2090

—+
—¥

4

L=42Zm
2605

—+
—+

L=&2m
650 T40 7LD

FONS TER 2600x650. UPPEANERE - 2600mm 2st, SIDA - T40mm 25t i

FONSTER 1865650 UPPE/NERE - 1B65mm 4st. SIDA - 740mm st
FONSTER 650%2035: UPPE - 650mm 1sF, SIDA - 2080mm 25t
INNERDORR 650x18%0: UPPE - 690mm Tst, SIDA - 194 0mm 25t

Y TTERDURR 830x1890: UPPE - 630mm 15t, SIDA - 1940mm 25t
GLASPARTE UPPE- 2403mm Ist, S04 - 2090mm 2st

KAPSCHEMA TRAPPSTEG 45x95 e O o 2B . WO o BN
e I S

) =10

e
6

50 510

1]

TRAPPSTEG S10mm 9st




Monteringsanvisning

Montering

Grund

Stensund stuga 30m? med loft

v1l.3

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllen enligt bilden.
Kontrollmat diagonalen for
att se att vinklarna ar ratt.

OBS! Syllbradorna monteras
liggande.

8 '\'?\, = Placering
: glasparti |

Placering
ytterdorr

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pd syllen. Yttervdggen ska
ligga ca 2-3mm utanfoér
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Ovre bild visar hur man kan
jacka ur barlinorna fér att
passa mot stenarna.

OBS!
Dubbla 45x95 som barlina

- o .
i~ Syll45x145 =

W Barlina 2x45x95

i




Monteringsanvisning Stensund stuga 30m? med loft

Stomme

Sla ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.
Anvéand medféljande slagklossar. Sl& aldrig direkt pa en brada.

vl.3

Vid
skarvning i
knutar,
anvand
medfdljande
skarvbleck
och
ankarskruv
enligt bild.

Skarvbleck fasts med 4 skruva

Fig.1

Forborra och
skruva fast
G7

Gavel vanster




Monteringsanvisning Stensund stuga 30m? med loft vl.3
Fig.2 Mellanvagg
Klyv bort
spont pd
Oversta C1

Forborra och
skruva fast
S1 och S2 sd
de sitter pa
plats.

Fig.3

Forborra och
skruva fast
G7




Monteringsanvisning Stensund stuga 30m? med loft vl.3

Fig.4 Baksida

Fig.5 Framsida

10



Monteringsanvisning

Stensund stuga 30m? med loft vl.3

Sponten tas
bort pa C1

Fig. 6 Innervagg

Tak

Lagg i takdsarna i
urtagen.

Skruva de yttre
takdsarna med
rekommenderad
skruv.

Skruva

11




Monteringsanvisning

Stensund stuga 30m? med loft vl.3

Montera taket.
OBS! Det kan std
"golv” pd buntarna.
Lagg bradorna med
finsidan indt.

Taket ska sticka ut
22mm utanfor
takdsarna runt om.

Skarva taket fallande,
d.v.s. man behdver
ej skarva pa
takdsarna.

Montera de nedre
vindbradorna. Dra
ner den ca 10mm
under takdsen.
Skruva i takdsen.

Vill man sedan spika
panel under
takdsarna far man
dra ner vindbradan
extra.

Montera sedan de
ovre vindbradorna.
Skruva i nedre
vindbradan och i
takbradorna.

Ovre vindbrada

Nedre vindbréda

Kapa till och
montera
takfotsbradorna
enligt bilden.

Ldmna lampligt
utstick pad
vindbrédorna fran
takfotsbradorna
och s3ga.

- Ovre vindbrida
/ — Tak

" Nedre vindbrida |
" Nedre ta

12




Monteringsanvisning

Golv, Dorr, Fonster

Stensund stuga 30m? med loft

vl.3

Montera golvdsarna
som bilden visar.
Dra in golvdsen
under glaspartiet
och stdende
fonstret ca 20mm
frdn innervaggen.

Vill man isolera sd
monteras
golvdsarna c/c
600mm.

Skraspika eller
skruva dsarna snett
ner i syllen med 2st
spik/skruv i varje
ande.

T TP =
1 [lI[] [
|
|
L 1P U

13




Monteringsanvisning

Ytterdorr
Montera
ytterdorren fore
golvet laggs.

Kapa innerlisten till
dorren enligt
kapschemat pé
plocklistan.

Montera listen pa
ddrrkarmen enligt
bilden.

Listen ska sitta
45mm in frén
ytterkant pa
karmen.

Anvand
rekommenderad
skruv.

Dorren styrs inifran
med innerlisten
mot vaggen.

Kapa till foder
enligt kaplistan och
montera enligt
bilden.

Skruva endast i
karmen, ej i
vaggen.

14




Monteringsanvisning

Stensund stuga 30m? med loft

vl.3

Golv

Lagg golvet. Det ar
andspontat och kan
skarvas fallande for
att minimera spill.

Lamna ca 12-
14mm mot
vdggarna pa
I&ngsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm
mot vagg pa
kortsidan av
golvbradorna.

Golv Loft

Kapa till och
montera fastregel i

yttervagg.

Anvand
rekommenderad
skruv med ca 30cm
mellanrum s3d den
sitter stadigt.

15




Monteringsanvisning Stensund stuga 30m? med loft vl.3

Lagg loftgolvet.
Golvet ar
andspontat och
man kan skarva
mellan dsarna for
att minimera spill.

Glasparti
Skruva ihop karmen
enligt bilden.

16



Monteringsanvisning

Stensund stuga 30m? med loft

vl.3

Kapa till innerlisten
enligt matt i
kaplistan och
montera pd
karmen.

Listen monteras
45mm in fran

utsidan av karmen.

Innerlist

.

Styr in karmen i
Oppningen for
glaspartiet.

17




Monteringsanvisning

Stensund stuga 30m? med loft

vl.3

Anvand trakilar for
att centrera och
stabilisera ramen.
Skruva endast i
den nedre
vaggbradan.

Innermatten nar
karmen stdr i sitt
ldge skall vara
enligt bilden.

1990

3051

2313

18




Monteringsanvisning

Montera ytterfodren ca
20mm ut fran
innerkanten pd
karmen.

Nedre foderbradan
monteras jamns med
golvet.

Skruva enbart i
karmen férutom de
skruvar som sitter i
nedre vaggbradan.
Dar kan man skruva i
vdggen ocksa.

Las sedan medfdljande
instruktioner frén
leverantéren av
glaspartiet for
montering av detta.

e

Stensund stuga 30m? med loft

vl.3

Montera dropplaten
under glaspartiet.

Klipp till platen i
andarna efter
onskemal och stick
in platen under
golvskenan och
skruva/spika i
fodret under
oppningen.

19




Monteringsanvisning Stensund stuga 30m? med loft vl.3
Fonster

Kapa till innerlist enligt
matt i kaplistan och
montera enligt bild.

Skjut in fénstren med €
innerlisten mot vaggen
och montera foder
enligt bild nedan.

T

20



Monteringsanvisning

Innerdorr
Innerdorren monteras
ovanpa golvet.

Kapa till innerlist enligt
kaplistan och montera
pd karmen.

Styr dorren inifrén
med innerlist mot
vaggen.

Fixera med skruv i
nedre kant och kilar
upptill.

Montera foder enligt
bilden. Skruva helst
endast i karmen.

Tacklist 18x70mm =t = 45x95 U-List —,
22x95 Eoder —

Kapa till och montera
45x95 U-List i
Oppningen.

1

k] L H

| | O

Montera golvlist. Den
kan aven anvandas
som tacklist mot
loftgolvet.

I T T 1T 1 _ 01 1%

ok F H R S )

- |
[TTTTTTTTIT T I0T]

Stege
Bilden visar ett , 1
exempel pa hur -
man kan montera | /
ihop stegen.
Anvand rejal skruv
till stegen, t.ex.

Smme—
h
5x100mm traskruv. E -' o
T~~~
——
o~

| 235 | 235 | 235 [ 235 | 235 | 235 | 235 | 236 | 235 | 345




